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Satisfaction With Trudeau’s Government (2/2)
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2.3%

Q2. Are you very satisfied, somewhat satisfied, somewhat dissatisfied, or very dissatisfied with the Canadian government led

by Justin Trudeau?

Base: All respondents

WL Male Female 18-34

Canada
Weighted n= 1,612 108 372 624 104 179 224 786 826 430 519 663
Unweighted n= 1,612 100 437 638 135 132 170 807 805 380 571 661
Total Satisfied 30% 3% 34% 29% 26% 25% 31% 31% 29% 28% 28% 33%
Very satisfied 4% 6% 5% 4% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 5%
::tri::‘::at 26%  25% 29% 25% 23% 22% 29% 25% 27% 25% 25% 28%
Total Dissatisfied ~ 63%  67%  56% 63% 66% 68% 65% 64% 62% 59% 63% 65%
Somewhat
omewn 24%  31% 30% 22% 19% 15% 26% 22% 26% 26% 22% 24%
dissatisfied
Very dissatisfied  39%  36%  27% 41% 48% 52% 39% 42% 36% 33% 41% 41%
Don't know 5% 1% 6% 6% 6% 5% 2% 4% 6% 11% 6% 1%
Prefer not to 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1%
answer
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Leader Who Would Make the Best Prime Minister (1/2)

Q2A. In your opinion, which federal party leader would make the best Prime Minister of Canada?

Base: All respondents (n=1,612)

Pierre Poilievre

Justin Trudeau
Jagmeet Singh _ 16%
Elizabeth May - 2%
Maxime Bernier - 2%
Another one - 4%
None of the above _ 13%
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Leader Who Would Make the Best Prime Minister (2/2) v

Q2A. In your opinion, which federal party leader would make the best Prime Minister of Canada?

Base: All respondents VR
[CRCETSE 1o

TOTAL
Male Female 18-34 PPC Oct.31%,
2023
Weighted n= 1,612 108 372 624 104 179 224 786 826 430 519 663 679 625 274 493 321 241 96 49 34 1,632
Unweighted n= 1,612 100 437 638 135 132 170 807 805 380 571 661 709 591 286 480 350 222 109 53 31 /t‘ﬁz\
Pierre Poilievre 27% 18%  17% 29% 34% 46% 25% 33% 22% 27% 26% 29% 26% 27% 33% 79% 1% 3% 5% 9% 10%( 29% | -2
Justin Trudeau 17% 23% 19% 18% 9% 10% 17% 17% 17% 11% 14% 23% 19% 17% 14% 1% 70% 3% 8% 12% 0% | 18% [ -1
Jagmeet Singh 16% 22% 10% 17% 20% 15% 21% 16% 16% 22% 17% 11% 16% 17% 16% 7% 7% 73% 5% 4% 10% +1
Elizabeth May 2% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 35% 5% | 4% | -2
Maxime Bernier 2% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 0% 6% 2% 54%| 2% =
Another one 4% 0% 12% 2% 1% 1% 1% 5% 3% 2% 3% 5% 4% 4% 5S% 1% 4% 2% 33% 0% 0% 3% | +1
None of the above 13% 11% 17% 12% 10% 16% 12% 13% 14% 12% 13% 14% 15% 13% 10% 6% 9% 9% 23% 26% 7% | 13% | -
Don’t know 16% 20% 19% 16% 13% 8% 17% 9% 23% 18% 18% 13% 14% 17% 16% 3% 6% 8% 19% 11% 14%| 15% | +1
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% o




Impression of the Leader (1/2) 3

Q3. Do you have a positive or negative impression of the following:
@ese: All respondents {n=1,612)

% Total I % Total
Positive ] Negative

Jagmeet Singh

22% 20% 16%
43% 41%
Pierre Poilievre 15% 30% 20% 35% 45%
Justin Trudeau 25% 36% 6% 33% 61%

W Very Positive M Somewhat Positive M Somewhat Negative M Very Negative DNK

Satisfaction With the Handling of Certain Issues (1/2)

Q4. How satisfied are you with the way Justin Trudeau and his government are handling the following issues?
Base: All respondents (n=1,612)

Affordable housing
Helping Canadians cope with the affordability/high-inflation crisis

8%
Management of the Healthcare system 7%
Management of public finances (debt/deficit) 9%
Management of climate change, 14%
Management of public services offered by the Government of Canada 11%
The relationship with China 26%
The relationship with India 25%
The handling of the Israel-Hamas conflict 26%
Defend Canadian culture against the Web giants 27%
Representing Canada abroad 15%
Management of Canada’s relationship with Indigenous Peoples 15%
The handling of the Ukraine-Russia conflict 42% 39% 20%
Protect the French language 33%

34% 33%
W % Total Dissatisfied W% Total Satisfied
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Resignation of Justin Trudeau

Leger

Q5. Justin Trudeau has been leader of the Liberal Party of Canada since 2013 and Prime Minister of Canada since 2015. Do
you think he should resign before the next election and let someone else lead the Liberal Party and the country?

Base: All respondents (n=1,612)

51%

28%

Yes, he should resign before the next election and a new
leader of the Liberal Party be selected

No, he should stay on and run in the next election

TOTAL

Canada MB/SK AB

Male Female 18-34

21%

Not sure

Weighted n= 1,612 108 372 624 104

179 224 786 826 430 519 663 679 625 274 493 321
Unweighted n= 1,612 100 437 638 135 132 170 807 805 380 571 661 709 591 286 480
Yes 51% 49%  43% 55% 58% 56% 49% 53% 50% 50% 52% 51% 48% 53% 56% 72%
No 28% 32% 32% 25% 23% 28% 29% 29% 26% 24% 27% 31% 28% 29% 29% 17%
Not sure 21% 19% 25% 20% 19% 16% 22% 18% 24% 26% 21% 17% 24% 19% 15% 11%

Reason to Want Justin Trudeau’s Resignation (1/2)

Q6. What is/are the main reason(s) why you feel that way about Justin Trudeau?*
Base: Respondents who believe Justin Trudeau should resign (n=827)

10,00 x 5.62in

P e € 3 3 160130 o0 % - [HEF

18%

241 96 49 34

222 109 53 31

47% 52% 60% 72% +2
32% 31% 26% 21% -2
21% 17% 14% 7% -



Resignation of Justin Trudeau

Q5. Justin Trudeau has been leader of the Liberal Party of Canada since 2013 and Prime Minister of Canada since 2015. Do

you think he should n before the next election and let someone else lead the Liberal Party and the country?
Base: All responde

28%
21%

Yes, he should resign before the next election and a new No, he should stay on and run in the next election Not sure
leader of the Liberal Party be selected

Impact of a New Leader on Voting Intentions (2/2) Le

- Among respondents who voted Liberal in the past, but do not plan on voting for them in the next election

Q8. What is the possibility that you may go back to supporting the liberals if Prime Minister Trudeau was replaced by a new leader?
Base: Respondents who voted for the Liberal Party eitherin 2015, 2019 or 2021, but don’t have the intention of voting Liberal at the next election

@ V7 2% onc

Male Female 18-34

Weighted n= 8 33 o 153 23 23 64 192 195 00 117 170 170 158 52 46 104 21 20 4
Unweighted n= 401 37 109 153 32 21 49 200 201 101 136 164 183 156 56 49 105 24*  19* 5*
Total High
Probability 39% 9% 41% 38% 30% 37% 44% 40% 39% 49% 38% 34% 39% 43% 34% 20% 45% 45% 66% 34%
Very high
probability 10% % 12% 11% 11% 0% 8% 10% 11% 14% 5% 12% 11% 9% 11% 7% 10% 0% 45% 19%
Fairly high 29% 28%  29% 27% 19% 37% 36% 30% 28% 34% 34% 23% 28% 34% 22% 13% 36% 45% 20% 15%
Total Low
Probability 61% 61% 59% 62% 70% 63% 56% 60% 61% 51% 62% 66% 61% 57% 66% 80% 55% 55% 34% 66%
Fairly low 32% 24% 34% 30% 51% 26% 36% 28% 37% 29% 32% 34% 36% 31% 22% 35% 38% 22% 24% 36%

Very low 37%  25% 32% 19% 37% 20% 33% 25% 23% 29% 32% 25% 27% 44% 45% 16% 32% 10% 29%



